



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК  
9 АВГУСТА 2016  
№ 116 (22316)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Прощайте, ямы!

### Участок Западного шоссе открыт после реконструкции



• По новой дороге всем ездить приятно

**На протяжении десяти дней здесь кипела работа.**

Часть дороги вдоль садов Мичурина была закрыта с 25 июля. Проблемный участок, который не давал покоя дорожным службам и автолюбителям из-за обилия ям, наконец-то превратился в полноценное дорожное покрытие. На участке в 180 метров были полностью сняты асфальтовые «покрышки», дорогу подняли на 1,3 метра, под ней установили водопропускную трубу.

– Регулярный ремонт не становился выходом из ситуации, поэтому было при-

нято решение подойти к этому вопросу глобально и выполнить реконструкцию. В сроки мы уложились, движение уже открыто. Осталось только нарисовать дорожную разметку. Теперь на этом участке дороги не будет ям, – заявил заместитель директора МБУ «ДСУ города Магнитогорска» Сергей СЛЕПЕНЧУК.

– Благодаря программе «Реальные дела» еще один проект во-



площен в жизнь. Если бы не программа, ремонт дороги значился бы «в общей очереди».

За время проведения работ было отсыпано более двух тысяч кубических метров скалы, 60 кубометров щебня и 613 «кубов» асфальта.

Сергей Слепенчук отметил, что сегодня, по замечаниям магнитогорцев, нуждаются в ремонте участки улиц Комсомольской и Ленинградской. Эти объекты будут отремонтированы при наличии финансирования.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

### В числе первых

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский – в тройке лидеров медиарейтинга.

Аналитики системы «Медиалогия» на основе анализа публикаций в средствах массовой информации подготовили рейтинг губернаторов за июль 2016 года. Были изучены и обработаны сообщения более 31500 источников – телекомпаний, радиостанций, газет, журналов, информационных агентств, интернет-СМИ. Составители рейтинга учитывали показатели цитируемости, характер упоминания, значимость и заметность публикаций.

В рейтинг-лист июля вошли действующие главы регионов Уральского федерального округа. Лидирующую позицию занял руководитель Свердловской области Евгений Куйвашев. За ним следует губернатор Челябинской области Борис Дубровский. С большим отрывом в тройку лидеров вошла глава Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова.

В комментариях к исследованию специалисты «Медиалогии» отмечают, что высокому рейтингу Бориса Дубровского способствовали выездное совещание по созданию в регионе территорий опережающего развития в Озерске, закладка совместно с митрополитом Челябинским и Златоустовским Никодимом в стене строящегося кафедрального собора в Челябинске капсулы времени. Также СМИ широко освещали организацию главой нашего региона взаимодействия областных властей с администрацией Костанайской области после крупного ДТП на севере Казахстана, в которое попали несколько южноуральцев. Кроме того, в федеральном рейтинге регионов в июле 2016 года Борис Дубровский тоже оказался в лидерах, заняв седьмую позицию.

### ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

### У вас – товар, у нас – ответ

На «прямой линии» «МР» – председатель Объединения защиты прав потребителей.

Если вы сомневаетесь в качестве товара, но не знаете, как его вернуть в магазин, если вам навязали ненужную страховку при получении кредита или предоставленная услуга не соответствует условиям договора, позвоните на «прямую линию» и из первых рук узнайте, как грамотно отстаивать свои права.



Завтра, **10 августа, с 10.00 до 11.00** в рамках «прямой линии» ваши звонки по телефону **26-33-57** будет принимать **председатель Объединения защиты прав потребителей Владимир Иванович ЗЯБЛИЦЕВ**. Вопросы можно присылать заранее по электронной почте: [orvo72@mail.ru](mailto:orvo72@mail.ru).

### Курсы валют

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	64.60	66.60	65.5627
EUR	71.60	73.80	73.0303

Курс валют на 9 августа по данным сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### Погода

Ср 10.08	ночь	день
	+17	+31
ВЕТЕР м/сек	2-4	
ВЕТЕР направление	С	
МАГНИТНАЯ БУРЯ	10	

Весь вечер с нами группа «ЦВЕТЫ» Стаса Намина

**С ДНЁМ СТРОИТЕЛЯ!**

**12 АВГУСТА**

**В 19.00 НА ПЛОЩАДИ ПЕРЕД АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДА**

## НОВОСТИ

**Вот присосались!**

Более 13 тысяч южноуральцев покусали клещи.

В медицинские организации Челябинской области в этом году обратились 13043 пострадавших от укусов клещей, в том числе 2783 ребенка. Как сообщает областной Роспотребнадзор, за последнюю неделю пострадали 248 жителей региона. Госпитализировано с подозрением на клещевые инфекции 240 человек, зарегистрирован 31 случай заболевания клещевым энцефалитом, один случай заболевания связан с употреблением сырого козьего молока. Зарегистрировано 22 случая заболевания клещевым боррелиозом. С целью предупреждения укусов членистоногих продолжается противоклещевая обработка территорий мест массового отдыха населения, на сегодня обработано 6970,8 гектара, в том числе территории детских оздоровительных учреждений, парков, скверов, кладбищ и баз отдыха.

**В духе народном**

Мастер художественной вышивки открывает персональную выставку.

В Магнитогорской картинной галерее начинается осенний выставочный сезон. С 10 августа по 17 сентября будет представлена новая экспозиция – «Вышивка гладью» Лии Сергеевой. Как сообщает пресс-служба городской администрации, зрители смогут увидеть 44 работы магнитогорской рукодельницы, окунуться в удивительный мир народного творчества. Изделия магнитогорской мастерицы Лии СЕРГЕЕВОЙ поражают тонким исполнением и богатым цветовым решением. На протяжении многих лет вышивальщица осваивала разные техники художественной глади, создав в итоге свою оригинальную авторскую технику.

Иконы, цветочные и архитектурные композиции, мотивы народных росписей (гжель, хохлома) – тематика выставленных в новой экспозиции работ довольно разнообразна. Кроме того, на выставке будут представлены экспонаты декоративно-прикладного искусства из собрания картинной галереи.

**Концерт века**

В Магнитогорске выступит оркестр Лундстрема.

При поддержке Министерства культуры РФ 1 ноября во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе состоится единственный концерт мировой легенды музыки, организованный Магнитогорским концертным объединением.

Государственный камерный оркестр джазовой музыки Олега Лундстрема, работающий сегодня под руководством народного артиста России Бориса ФРУМКИНА, один из самых значимых классических биг-бендов мира, отправляется в гастрольный тур «Рождение легенды», посвященный 100-летию со дня рождения знаменитого основателя коллектива. В программе – выдающиеся хиты популярной джазовой музыки. Специальным гостем вечера будет вокалистка Мари КАРНЕ.

Согласно Книге рекордов Гиннеса оркестр Олега Лундстрема – самый «долгоиграющий» биг-бэнд в мире: на его счету более 80 лет успеха, тысячи километров гастрольных дорог по СССР, России и зарубежье, более 10 тысяч концертов, миллионы слушателей.

Это поистине уникальный коллектив, вобравший в свое исполнение классические традиции и неизменно стремящийся внести нечто новое, оригинальное в музыкальное искусство, оказавший огромное влияние на развитие отечественного джаза. Николай Капустин, Роман Кунсман, Георгий Гаранян, Игорь Бутман – это лишь некоторые имена, воспитанные школой Олега Лундстрема. Оркестр оказал влияние на многие поколения зрителей, и на всем постсоветском пространстве он до сих пор остается знаковым понятием и светлым объединяющим воспоминанием.

**«Волков» напоили чаем**

Участники мотопробега «Кузница Победы» по пути снимают документальное кино

Одной из остановок путешествия по России столичные байкеры Всероссийского клуба «Ночные волки» выбрали знаменитый своими трудовыми подвигами Магнитогорск. За их спинами уже Иркутск, Новосибирск, Кемерово, Омск и Челябинск.

– Держим курс на Севастополь. В этот раз мы решили с пользой покататься по стра-

не, – сказал участник пробега Юрий САПОЖНИКОВ. – В первую очередь хотим познакомиться с трудовыми подвигами советского народа, а также донести их ценность до следующих поколений. Мы стартовали на Байкале и планируем посетить крупные города страны, жители которых ковали Победу в Великой Отечественной. В Челябинске нас водили в музей ЧТЗ, провели экскурс-экскурсию: постройка завода, выпуск первых тракторов и переход на военное производство. Показали макеты знаменитых танков Т-34, ИС-3, КВ-1 и ИСУ-

153. В Магнитогорске надеемся увидеть ваш знаменитый металлургический гигант. Мы уже побывали около местной святыни: возложили цветы к Вечному огню. Заместитель главы города Вадим Чуприн выразил признательность за то, что мы включили Магнитогорск в маршрутный лист мотопробега «Кузница Победы».

А перед этим «Ночных волков» напоили чаем в городской администрации. Здесь гостей познакомили с труженниками тыла Верой ЛЕРМОНТОВОЙ, Евгением СТОЯНКИНЫМ, Михаилом БАЛЕЙ, Лидией ПОНО-

МАРЕВОЙ и другими. Ветераны рассказали байкерам о том, как строился город-завод, как он работал в годы войны.

Все происходящее участники мотопробега сняли на камеру. По итогам своей акции они планируют смонтировать документально-художественный фильм «Кузница Победы».

– Фильм должен выйти интересным. У нас в клубе есть свой «Стивен Спилберг», которому мы и поручим монтировать видео со всех городов, – шутят мотоциклисты.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Ильи МОСКОВЦА



• Для остановки байкеры выбрали Магнитогорск

**Счётчик прав**

Депутаты контролируют начисление ОДН

В Челябинской области сократилось количество жалоб на завышение платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды (ОДН).

С первого июля размер такой платы на основе показаний общедомового прибора учета не может превышать размер, рассчитанный исходя из нормативов потребления, независимо от того, кто является исполнителем коммунальной услуги – УК, ТСЖ или ресурсоснабжающая организация. Такие корректировки обусловлены вступившими в силу изменениями в Правила предоставления коммунальных услуг.

Вопрос начисления платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды находится на постоянном контроле депутатов Законодательного собрания (ЗСО) и правительства области, соответствующие поручения еще весной были переданы на контроль в главное управление

«Государственная жилищная инспекция Челябинской области». Там проанализировали ситуацию с жалобами южноуральцев. Выяснилось, что причинами завышения ОДН были непредоставление собственниками данных о количестве граждан, проживающих в квартирах, в которых нет счетчиков и никто не зарегистрирован, несвоевременная подача в ресурсоснабжающие организации показаний счетчиков учета ресурсов, а также несанкционированные подключения к внешним сетям.

Кроме того, в мае депутаты ЗСО поддержали обращение к правительству страны о внесении изменений в Правила предоставления коммунальных услуг в части распространения ограничения платы за ОДН не выше норматива на ресурсоснабжающие организации. Как результат, в конце июня приняты изменения в постановление Правительства Российской Федерации №603, которыми внесены ограничения на платежи.

## ОФИЦИАЛЬНО

**Проспект перекроют**

В связи с проведением праздничных мероприятий 12 августа с 15.00 до 17.00 будет ограничено движение автотранспортных средств по проспекту Ленина по крайним правым полосам движения в обоих направлениях на участке от улицы Гагарина до улицы имени газеты «Правда».

**За честный труд**

В Магнитогорске на постоянной основе работает «горячая линия» для населения по вопросам нарушения трудового законодательства.

Горожане, столкнувшиеся со случаями неофициального трудоустройства и выплаты «серой» заработной платы, могут обратиться по телефонам: 49-84-51, 26-06-38. «Горячая линия» работает по будням с 9 до 17 часов.

**Город – не помойка!**

Управлением охраны окружающей среды и экологического контроля усилен контроль за образованием несанкционированных свалок на территории Магнитогорска.

Если вы стали свидетелем незаконного размещения отходов на территории города, не оставайтесь в стороне: записывайте номера машин, выгружающих мусор, делайте фотографии свалок и сообщайте в управление охраны окружающей среды и экологического контроля, расположенное по адресу: пр. Ленина, 68/2, тел. 58-01-05, или направляйте фото- и видеоматериалы по электронной почте: eco@magnitogorsk.ru.



# В хорошем много нехорошего

## Олимпиада в Рио началась с грандиозного шоу на стадионе Маракана

17-дневный спортивный праздник в Бразилии продолжается. А эксперты анализируют совершенно неспортивную фактуру. Выглядит довольно тоскливо...

«Больше туристов» – главный аргумент городов, подающих заявку на проведение Олимпиады. Но печальный факт состоит в том, что Игры не влияют на приток туристов в города, принимавшие Олимпиаду, за исключением Барселоны, и это было в 1992 году. На Олимпиаде в Лондоне в 2012 году туризм фактически уменьшился во время Игр по сравнению с тем же периодом за год до и после нее. Пекин, Лондон и Рио уже указаны на мировой туристической карте. Имидж, естественно, необходимо поддерживать, но опыт подсказывает, что Олимпийские игры – чрезвычайно дорогой способ делать это.

### Мнимые преимущества

После многочисленных критических выступлений Международный олимпийский комитет (МОК) ввел требования отдавать в виде наследия часть выручки от Игр городам, принимающим Олимпиаду. В заявках на проведение соревнований это указывается как финансовые средства на развитие города в будущем, и в случае с Рио речь идет о новой линии метро, автобусных линиях, новых спортивных сооружениях и очистке загрязненного залива Гуанабара. Но инвестиции на эти цели поступают исключительно в районы, где живут самые богатые люди Рио. А залив Гуанабара остался почти таким же грязным, как ранее. Десятки тысяч рабочих годами трудились на строительстве спортивных сооружений, жилья для участников, метро и дорог в Рио. Столько же, но в основном волонтеров и неоплачиваемых, будет работать во время самих Игр. Но это временное трудоустройство, а деньги использовались бы лучшим образом, будь они инвестированы не в объекты Игр. На многих местах проведение работ было опасным, некоторые строительные компании



o Коллаж: Валентин СЕНЧЕНКО

заставляли людей трудиться по рабским контрактам.

### Обратная сторона медали

77 тысяч граждан Рио были вынуждены покинуть свои дома из-за чемпионата мира по футболу и летних Олимпийских игр. Многие из них не получили нормальной альтернативы и возмещения убытков. Многих заставили уехать с территорий, которые теперь стали пустырями, на которых не возведено никаких олимпийских объектов. Так Игры были использованы как предлог для освобождения участков привлекательных районов в пользу частных строительных компаний и за счет самых бедных слоев города. В некоторых районах Рио в связи с Олимпиадой введено некое чрезвычайное положение. Право голоса населения ограничено в радиусе многих километров вокруг спортивных объектов.

Никто не может протестовать на улицах. Свобода передвижения традиционных уличных торговцев ограничена, в олимпийских районах можно продавать только товары спонсоров. Алкоголь запрещен на спортивных аренах Бразилии, но во время Олимпиады этот закон отменяется, потому что одним из спонсоров МОК является производитель пива. Применены массовые меры безопасности, но это также означает более милитаризованный и пугающий Рио, особенно для бедного населения города.

### Вредная традиция

МОК – некоммерческая независимая международная организация добровольцев, записано на ее сайте. Что касается статуса «некоммерческая», то здесь все в порядке. Эксперты утверждают, что организация рассчитывает получить доход в четыре

миллиарда долларов от Олимпиады в Рио. Это еще одно специальное условие, которое страны, принимающие Игры, должны выполнять по требованию МОК. Руководители организации обслуживаются как короли и императоры с соответствующими денежными расходами. Олимпиада в Рио – гигантский праздник, но в конечном счете это задача, в ответе которой стоит минус. Неудачный союз страдающих манией величия политиков, жадных до прибыли строительных компаний и всемогущего МОК приносит городам, принимающим Олимпиаду, больше вреда, чем пользы. По мнению экспертов, решением должна быть реформа МОК и Олимпийских игр. МОК должен получать меньше денег, открытость при голосовании должна стать больше, как больше внимания должно быть сосредоточено на спорте, а не на обороте денег.

Алексей ТЮПЛИН

# Чемпионы «карманной тяги»

## Столица Бразилии остаётся небезопасным городом

Игры в Бразилии могут остаться в истории, побив все рекорды... по количеству краж и грабежей в отношении участников Олимпиады.

По данным бразильского института общественной безопасности, перед Играми в форму пришли не только спортсмены, но и злоумышленники – в Рио-де-Жанейро, согласно статистике, стремительно растет количество преступлений: от мелких краж до умышленных убийств.

По сообщению Mail.ru, одними из первых от рук злоумышленников пострадали австралийцы. В подвале их дома в Олимпийской деревне загорелся мусор, сработала пожарная сигнализация. Дисциплинированные спортсмены покинули здание, а когда вернулись, обнаружили пропажу нескольких ноутбуков и личных вещей.

В отношении китайских фехтовальщиц грабители действовали менее изобретательно: подростки просто подбежали к шпажистке Сюй Аньци и попытались сорвать с нее бусы. Украшение оказалось крепким, а к спортсменке на помощь подоспели подруги по команде. Так что неудачливым грабителям пришлось поспешно ретироваться.

Еще одной жертвой грабителей стал член олимпийской делегации Новой Зеландии боец джиу-джитсу Джейсон Ли. Его машину остановили вооруженные люди, переодетые в полицейскую форму. После тщательного досмотра они заявили, что Джейсон нарушил закон, не взяв с собой паспорт. Доказывать обратное Ли не стал, добровольно отдав все наличные, которые имел при себе. Преступникам этого оказалось мало, и они сопроводили Джейсона до ближайшего банкомата, где тот снял с карточек еще около 615 долларов, после чего забрали деньги и скрылись.

Министра образования Порту-

галии Тиагу Брандау Родригеса ограбили в Рио-де-Жанейро, когда он со своей помощницей Ритой Роке возвращался в отель с соревнований по велоспорту на Олимпийских играх. Грабитель, угрожая ножом, забрал у Родригеса и Роке деньги и мобильные телефоны. Полиция арестовала преступника, которого доставили в местный участок, похищенные вещи были возвращены владельцам, сообщает Inside The Games.

Два тренера австралийской команды гребцов были ограблены неподалеку от их гостиницы в Рио, сообщила газета Sydney Morning Herald. Ограбление произошло вечером в день открытия Олимпийских игр, однако руководство команды решило сначала ничего о нем не сообщать, чтобы не травмировать психику спортсменов, которым предстояло выступать в первый игровой день.

Интересно, начнут ли грабители гонку за медалями, что делать спортсменам в такой ситуации, где хранить драгоценные награды?

В гостинице явно не стоит. Например, в отеле были обчищены номера спортсменов из сборной Дании. И этот инцидент перекликается с не самой грамотной подготовкой Олимпийской деревни к Играм. Чтобы срочно устранить неисправности, оргкомитет нанял новых, непроверенных работников, которые, вместо того чтобы делать ремонт, выносили из гостиниц чужие вещи. Так, бедные датчане лишились нескольких телефонов, планшетных компьютеров и даже элементов экипировки национальной сборной. Видимо, кому-то очень приглянулись цвета датской команды. Учитывая все гостиничные проблемы, разумно поступила американская команда, разместившаяся на роскошном круизном лайнере – местным воришкам вряд ли удастся пробраться на борт мимо охраны.

Как передает NDTV, в сообщении полиции Рио-де-Жанейро указывается, что полиция застрелила мужчину, грабившего туристов возле стадиона «Маракана». Несколькими часами ранее была убита ехав-

шая к одному из главных входов Олимпийского бульвара 51-летняя женщина-архитектор. На нее напали трое вооруженных грабителей, сообщает полиция. Женщина пыталась бежать и была убита выстрелом в голову, информирует агентство УНИАН.

Мэр Рио-де-Жанейро Эдуардо Паес заявил, что преступность – это самая большая проблема в его городе во время Олимпиады, и выразил надежду, что военные, которых привлекли к охране правопорядка на время Олимпиады, смогут утихомирить воров и грабителей. Однако у полиции и армии и без мелких преступников проблем хватает. Перед началом Олимпиады им пришлось разгонять демонстрацию, применяя слезоточивый газ. Также сообщается, что бразильские спецслужбы совместно с ФБР сумели предотвратить теракт, который должен был произойти во время Олимпиады. Всего над обеспечением безопасности работают 85 тысяч человек, напминает ТАСС.

## КАЛЕЙДОСКОП

**Свинство по распоряжению**

Глава Челябинска поручил установить в городе воспитательные плакаты.

На очередном аппаратном совещании градоначальник областного центра обратил внимание глав районов на замусоренные улицы, особенно это коснулось участков, где трава скошена и хорошо видны отходы. Евгений Тефтелев не только потребовал лучше убирать территорию, но и поручил сделать агитационные плакаты с изображением свиней, чтобы они напоминали жителям города, что мусорить – это плохо. «Урны есть рядом, зачем кидать на убранной территории пакеты, бумагу? Мы все спрашиваем с власти, почему она не добирается. Действительно, проблем много – управляющие компании и главы районов не всегда справляются. Хочется, чтобы жители Челябинска тоже не роняли мусор. Я поручил сделать плакаты со свиньями – может, человек увидит и лишней раз не бросит», – заявил Тефтелев.

**Новый вектор поиска**

Кыштымские краеведы нашли древние надгробия в центре города.

Исторические артефакты долгое время лежали под ногами у местных жителей, передает агентство новостей «Доступ». Клуб краеведов «Тихое зимовье» исследовал территорию рядом с церковью Сошествия Святого Духа на апостолов на улице Садовой. Краеведы извлекли из мусора камень весом в несколько центнеров, который десятилетиями лежал в проулке, и эвакуатором переместили на церковную землю. На монопите хорошо виден выгесанный лавровый венок, внутри которого символ горяков – кайло и молоток. Помимо глыбы было найдено основание другого памятника, которое теперь также хранится за церковной оградой. На территории детского сада неподалеку от храма давно лежала большая плита. Краеведы перевернули каменный блок и обнаружили надпись: «Под сим камнем погребено тело раба Божия Александра Ефимовича Наседкина». Он родился в 1800 году, а умер в 1877-м. По мнению краеведов, все найденные памятники когда-то находились на церковном погосте, который был разрушен по указанию большевистской власти в 30-е годы XX века. «Нельзя допустить, чтобы о могильные плиты или памятники, говоря образно, вытирали ноги», – отметил краевед Алексей Мелентьев.

**Гены, но не крокодилы**

Ученые выяснили, что в появлении современного человека виновен неизвестный вид Номо.

Как рассказывает журнал Nature Genetics, испанские ученые провели анализ геномов аборигенов Австралии, Папуа – Новой Гвинеи и Андаманских островов. Они нашли там фрагменты ДНК, не соответствующие ни одному из известных видов гоминид. Отсутствуют эти последовательности ДНК и в геномах современных европейцев и китайцев. Следовательно, контакты с таинственными Номо шли в Южной Азии и на островах Океании. По мнению ученых, таинственные люди могли принадлежать к потомкам человека прямоходящего – Номо егестус, который первый из своего вида покинул пределы Африки. Однако прямых доказательств этому пока нет: останки Номо егестус слишком старые, чтобы извлечь из них ДНК для сравнения. Кроме того, не исключено, что с Номо sapiens на юго-востоке Азии спаривалось множество неизвестных видов – реликтов эволюции, доживших до палеолита.

**«Вот моя деревня...»**

Картина художника из Миасса завоевала приз зрительских симпатий

Награда в виде симпатичного яблока нашла своего героя Сергея Федосеева на торжественном закрытии II Межрегионального биеннале современного изобразительного искусства Урала «Лабиринт», проходившей в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню города.

Проект был осуществлен Магнитогорским отделением Союза художников России при активной поддержке управления культуры, Магнитогорской картинной галереи и при участии Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России». В экспозиции было представлено 362 произведения: живопись, графика, скульптура, декоративно-прикладное искусство, плакат, арт-объект. В выставке приняли участие 150 художников из городов Урала, Москвы, Республики Башкортостан и Республики Казахстан.

За два месяца работы размещенную в нескольких залах экспозицию посмотрели около полутора тысячи зрителей, из них четыреста отдали свои голоса за то или иное понравившееся произведение. Много добрых слов получили в свой адрес авторы Игорь Толкачев, Игорь Репников, Вадим



• Сладостный миг победы

Зайнулин, Леонид Павлов, Елена Валявина, Татьяна Лихачева, Александр Мельников, Александр Самойлов, Ринат Шарифутдинов, Александр Яковлев. Но больше всех голосов

было отдано миасскому художнику Сергею ФЕДОСЕЕВУ. Он, выпускник Челябинского художественного училища, принимал участие и в первой магнитогорской биеннале, тогда ему не хватило нескольких голосов для получения приза зрительских симпатий. В этот раз его «Околица» с реалистичным зимним пейзажем сумела принести автору победу.

– У меня есть целая серия зимних деревенских пейзажей, – рассказывает художник. – Я часто рисую мое любимое время года, оно живописно и в то же время обладает графичной красотой. На картине, выставленной в Магнитогорске, изображено конкретное место – деревня Коробковка под Миассом. Картина создавалась на одном дыхании, пейзаж натурален, правда, фигуры едущих на санях крестьян – это вставка из жизни более ранней русской деревни.

Вторая биеннале современного искусства на Южном Урале стала ярким и нестандартным событием в культурной жизни Магнитки и всего региона. Проект возобновит свою работу уже как триеннале (один раз в три года) в 2019 году, ему будет предшествовать межрегиональная выставка «Урал».

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

**Пламенные страсти**

Неосторожное обращение с огнем является причиной пожара

**Статистика свидетельствует, что 46 процентов всех пожаров возникает по вине людей, безответственно относящихся к выполнению правил пожарной безопасности.**

Более 80 процентов пожаров происходит в жилых помещениях, там же регистрируется более 90 процентов всех погибших на пожарах людей. Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования помещениями, в том числе строго вы-

полнять правила пожарной безопасности. Человеку свойственно надеяться на то, что беда обойдет его стороной. Неосторожность в обращении с открытым огнем, будь то свечи или спички, непотушенный окурок, а также с горючими или легко воспламеняющимися жидкостями, неумелое использование пиротехники – и вспыхивает пожар. Он может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строения, от искры, которые разносит ветер. Особенно актуально это сейчас, когда установилась жаркая устойчивая погода.

В целях предупреждения возгораний в жилых помещениях

следует соблюдать ряд правил:

1. Не курите в постели. Помните, сигарета и алкоголь – активные «соучастники» пожара.
2. Не курите на балконе и не бросайте окурки вниз.
3. Не оставляйте без присмотра готовящуюся на плите пищу.
4. Следите за исправностью электропроводки, не перегружайте электросеть, не применяйте самодельные электроприборы и «жучки».
5. Не допускайте эксплуатации электроприборов, розеток, вилок с видимыми повреждениями.
6. Не загромождайте мебелью, оборудованием и другими

горючими материалами балконы и лоджии, а также эвакуационные выходы и лестницы.

7. Не устраивайте склады горючих материалов в подвалах и на цокольных этажах.

8. При запахе газа на кухне или в квартире не зажигайте свет, не используйте открытый огонь – немедленно проветрите помещения, закройте газовый кран и вызовите газовую службу.

При возникновении пожара звоните по экстренному телефону пожарно-спасательной службы «101», единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования «112».

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ТРЕБУЮТСЯ

◀ маляры, з/п достойная. Т. 8-912-805-00-29.

Считать  
недействительным

◀ приложение к диплому СБ 3321442, выданному 30.06.2002 г. Магнитогорским государственным профессионально-педагогическим колледжем на имя Миронь С. В.

Друзья и коллеги глубоко скорбят по поводу смерти

**ФАДЕЕВА**  
Анатолия Васильевича  
и выражают глубокое соболезнование жене и родственникам покойного.

Уважаемые уполномоченные  
и члены СНТСН им. Мичурина!

3 сентября 2016 г. в 11.00 возле здания правления СНТСН им. Мичурина по адресу: г. Магнитогорск, ул. Зеленая, 16 по инициативе правления состоится внеочередное собрание уполномоченных СНТСН им. Мичурина в целях переустройства и устранения спорных вопросов, связанных с недействительностью решений, принятых на собрании, прошедшем 30 января 2016 г., в том числе по вопросам:

1. а) принятие и исключение членов СНТСН;
- б) утверждение списка о распределении по неприуководным садовым участкам.
2. Переутверждение решений собрания уполномоченных от 31.01.2015 на 2015 г.
3. Отчет ревизионной комиссии и утверждение акта за 2015 год.
4. Отчет председателя правления о деятельности правления за 2015 г. и планирование основных задач на 2016 г.
5. Отчет главного бухгалтера и утверждение сметы доходов и расходов, утверждение штатного расписа-

ния, членских и целевых взносов и прочих обязательных платежей.

6. Принятие устава в новой редакции, приложений к нему и приведение организационно-правовой формы к требованиям действующего законодательства.

7. Переизбрание председателя на новый срок в 2 года.

8. Утверждение комиссии по соблюдению законодательства на основании ст. 26 ФЗ – 66 от 15.04.1997 г.

Явка всех уполномоченных представителей обязательна, при себе необходимо иметь членскую книжку и доверенность, полученную в правлении, члены товарищества могут присутствовать с правом совещательного голоса.

С результатами голосования по вновь принятым решениям можно ознакомиться в правлении СНТСН им. Мичурина, также информация будет вывешена на информационных стендах на главных въездных воротах в сады.

